

ПЛАН

ДООБУКЕ ДЕМИНЕРА ДЕМИНЕРСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ РУЦЗ РС

од 21.02.2022. год. до 23.02. 2022. године (теоретски дио дообуке) и први радни дан
деминирања у 2022.години (практични дио дообуке)

План предложио

В.Д.Пом. дир. за деминирање

Драган Кос



План одобрио

В.Д. ДИРЕКТОР

Милан Новитовић

дан и датум	предмет /тема	вријеме	Садржај	број наст. часов	мјесто извођења	извођач
	Увод	8,30-8,40	-уводно излагање и упознавање с програмом дообуке	10 мин	учионица	
	Организација деминерског радилишта	8,40-10,10	-одговорност чланова деминерског тима, -организација рада деминера и дисциплина на радилишту, -унутрашња контрола квалитета (носиоци и одговорност).	2	учионица	Опер. За ПМА
Први дан	Мјере сигурности у деминирању	10,10-10,55	- опште мјере сигурности -Посебне мјере сигурности, -Кориштење дозвољеног алата за рад -Продуктивност	1	учионица	ВКОК
	Анекс 2 Стандарда БиХ	11,00-12,30	- Полутрајно,трајно,радно и завршно обиљежавање - Основна процедура рада за мануелно деминирање (чишћење и ТИ)-предложена основна процедура рада и садржај појединачних активности. - Кориштење погодног алата за рад на откопавању, -Кориштење прега код отварања радних, стаза на машински припремљеној површини са узнемиравањем тла.	2	учионица	Опер. За ПМА
	Анализа критичних грешака и уложених напора у ТИ	12,30-13,15	-анализа и закључци	1	учионица	ВКОК
Пауза за ручак од 13,15 до 14,00						

	<p>Анализа нађених и непронађених очекиваних и неочекиваних мина у свијетлу информација из НТИ, завршене ЦИ/СИ унутар и ван СОПО и ПОПО. Научене лекције и приједлози за побољшање сопствених процедура (праксе)</p>	14,00-14,45	-анализа и закључци	1	учионица	Опер. За ПМА
	Радна и завршна документација	14,45-15,30	-Евидентиране грешке (ИКК и БХ МАК) -Правилно попуњавање документације из дјелокруга деминерског тима	1	учионица	ВКОК
	Провера знања	15,30-16,15	-Тест провере знања	1	учионица	Опер. За ПМА
	Анализа теоретског дијела дообуке	16,15-17,00	-Анализа свих присутних појединачно	1		ВКОК
Други	Медицинска подршка		<p>Вјежба 1. -Поступак чланова деминерског тима код пружања прве и хитне медицинске помоћи са транспортом до медицинског возила (КАЗЕВАК) и по потреби до најближег ДЗ, -Медицинска евакуација-транспорт повријеђених до болнице (МЕДАВАК).</p>	2	Полигон сигурна површина	

<p>Дан (Први радни дан на сигурној површи ни у близини задатка за рад)</p>	<p>Деминирање</p>		<p>Вјежба 2. Поставка радилишта, обиљежавање и практично увјежбавање мануелног деминирања: -Рад са метал детектором које посједује РУЦЗ и које користи деминерски тим (стављање у функцију, тестирање, контрола осјетљивости и рад на откривању металних дјелова), -Рад са пипалицом и откопавање индикације МД и пипалице, -Уклањање различитих врста вегетације са одговарајућим алатима за сјечење испред и иза базне летве, -Отварање и вођење радне стазе са основном процедуром рада у односу на локалне услове, -Завршно обиљежавање.</p>	<p>5</p>	<p>полигон сигурна површина</p>	
			<p>Укупно наставних сати:</p>	<p>17</p>		

НАПОМЕНА:

1. **Дана: 21.02.2022. год.** добука из теоретског дијела ће се извести са деминерским тимом Добој "Б1", дијелом Деминерског тима за машинско деминирање и ЕОД тим Добој "А" у просторијама Ватрогасног дома у Добоју.
2. **Дана: 23.02.2022. год.** добука из теоретског дијела ће се извести са деминерским тимом Требиње „Б“ и ЕОД тим Требиње "А" у просторијама РУЦЗ РС у Требињу.
3. **Дана: 22.02.2022. год.** добука из теоретског дијела ће се извести са деминерским тимом Пале „Б“, водичима паса, машинским тимом и ЕОД тим Пале "А" у просторијама РУЦЗ РС у И.Н.Сарајеву.

4. **Дана: 21.02.2022. год.** дообука из теоретског дијела ће се извести са деминерским тимовима Бања Лука „Б“, Добој „Б2“, дијелом Тима за машинско деминирање и ЕОД тим Б.Лука „А“ у просторијама РУЦЗ РС у Бања Луци.
5. Практични дио дообуке ће се извести на **сигурној површини** близу локације на којој се ради, првог радног дана деминерске сезоне.
6. Тестирање ће извршити Оперативац за ПМА и Виши контролори за ОК по регијама. Тест питања ће урадити у координацији оперативац за ЕОД, оперативац за ПМА, ВКОК:
 1. Тест питања за вође и замјенике вођа деминерских тимова, вођу машинског тима и тренер ПОЕК-а.
 2. Тест питања за вође тимова и оператере за прикупљање и уништавање НУС-а.
 3. Тест питања за медицинаре.
 4. Тест питања за деминере. Тестирању за деминере су дужни приступити: деминери, водич ПОЕК-а, возач блиндираног камиона, руковалац машине за деминирање и возачи-оператери везе.
7. **Литература:** Стандард за уклањање мина и НУС-а у БиХ са Анексима и СОП Републичке управе ЦЗ.
8. Дообуци су дужни присуствовати вође „А“ и „Б“ тимова, замј. вођа тимова, деминери, оператери за прикупљање и уништавање НУС-а, тренер и водич ПОЕК-а, вођа машинског тима, возач блиндираног утоваривача, возач блиндираног камиона, руковалац машине за деминирање, возачи-оператери везе и медицинари.

Предавачи:

Вјекослав Моцоња-Оперативац за ПМА (Бања Лука)
Симо Дуковић-Оперативац за ПМА (Добој)
Синиша Лисичић-Виши контролор за ОК (Добој)
Мирослав Копривица-Виши контролор за ОК (И.Н.Сарајево и Требиње)
Видосав Пејић-Оперативац за ЕОД (Бања Лука)